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Ken a Jan odchdzeji ze Skoly. Jan navrhuje, Ze by si nékde mohli ddt spolecné veceri, ale nevi,
kde.
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1. Vyraz resutoran je substantivum, vyraz ga tésné za nim tedy musi byt
partikule. Jakou roli ma vyraz arimasu? Co se snazi Ken svoji vypovédi
vyjadrit?

2. Je Kenova vypovéd tematicka nebo rematicka? (Obsahuje téma ¢i pouze
réma?)

Ken prichdzi k pracovné profesora Josidy. Z pracovny slysi nezndmy Zensky hlas. Smérem
k opodadl stojici Asako vrhne tdzavy pohled.
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1. Jaké strukturni prvky sdili vipovéd' Asako s vypovédi Kena v prikladu vyse?

2. Kenova vypovéd' vySe ma v prisudku jiny vyraz nez vypovéd Asako. Jak se
obsahové lisi NP na zacatku obou vypovédi?
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